

“鹰城卫东·时光记忆隧道”开展

□记者 娄刚 文/图

本报讯 备受期待的“鹰城卫东·时光记忆隧道”活动于国庆假期在平顶山东湖新城物流康养展示中心开展,吸引了众多市民前往观展,近百幅(件)老照片、老物件把人们带回到平顶山早期煤矿建设的激情岁月。

10月12日,记者来到平顶山东湖新城物流康养展示中心,老照片就布置在一楼大厅墙壁上,不少访客在此驻足观看。细看,其中有相当一批照片具有珍贵的史料价值,比如反映上世纪八十年代矿山灯展的照片,五十年代初平顶山南坡开发前面貌的照片,1957年原平顶山矿务局一矿技术人员进行地质测量的照片,1957年原平顶山矿务局一矿动工奠基的照片以及煤矿早期已经难以确定具体时间的井上井下生产照,还有上世纪七十年代“三八”女子掘进队井下作业照片。

这些老照片令观展者感慨万千,有的说:“不比不知道,这六七十年来平顶山的变化太大了!”有的

说:“从当时的一片荒坡到现在的高楼林立,从一穷二白到繁荣昌盛,老一代人付出了太多的血汗!”

大厅中央还有一批老物件,布置成一些很有怀旧意味的场景,缝纫机、暖水壶、驮着冰糕箱的二八自行车,还有算盘、老挂钟,一切都是那么熟悉,那么让人动容。

据了解,“鹰城卫东·时光记忆隧道”活动由卫东区产业(物流)园区事务服务中心主办,平顶山东兴城市投资发展有限公司、平顶山天安煤业股份有限公司、平顶山汇恒城市发展投资有限公司联合承办,展览以时光图鉴墙、时光杂货铺、时代照相馆、老照片征集四大版块,向人们展示平顶山特别是卫东区几十年来发展变化的细节以及人们在其中注入的情感。

展览虽然已经开始,但征集活动仍在进行。举办方将继续向大家征集老照片、老物件以及老的报纸杂志和视频资料。如果你手头有这些东西,可将“作品”提交到平安大道与开发一路交会处的东湖新城物流康养展示中心二楼,他们有奖品向你表示感谢。



一幅幅老照片把人们带回平顶山早期煤矿建设的激情岁月



一个个老物件唤醒人们的记忆

居然之家三节同庆迎来丰收季

□记者 娄刚 文/图

本报讯 经过一个月的精心筹备,平顶山居然之家“店庆、中秋、国庆”三节同庆活动在国庆期间达到高潮,顾客在居然之家购物、抽奖,收获

满满。

今年是平顶山居然之家开业4周年,9月上旬,该店召开店庆、中秋、国庆三节同庆启动大会,有关负责人亲自部署,鼓励大家利用平顶山居然之家活动支持多、地理位置好、品牌品

类全等优势,奋力拼搏,争取以更优质的服务提升业绩。

有关负责人专门对活动内容进行讲解,100元定金翻倍600元、200元小区业主专享无门槛券、抽奖……优惠幅度之大前所未有。商场给出巨大优惠政策后,各楼层商户纷纷表态跟进,优秀商户代表自发组建品牌联盟活动,为顾客争取最大优惠力度。

为提升顾客消费体验,居然之家从售前、售中、售后,从业务经理到楼层经理再到一线店面导购员,进行三级培训,全力执行冲刺目标。同时为充分宣传推广本次活动,居然之家线上线下结合,全方位广告投放,扩大了活动知晓度。

据介绍,中秋、国庆期间,居然之家顾客盈门,许多顾客以惊喜价买到了心仪已久的家具,更幸运者还抽到了大奖。平顶山居然之家有关人士说,作为拥有6万平方米场馆、平顶山最高端的家居建材主题购物中心,居然之家为顾客提供设计、材料、家具、家居用品等“一站式”服务,开业以来一直受到顾客信任,这次三节同庆活动既是对顾客信任的回馈,也是商场再创佳绩的契机。



居然之家三节同庆活动现场

政策解答

注意,商业住房贷款转住房公积金贷款有时间要求

□记者 娄刚

本报讯 近日有读者向本报询问公积金的相关事宜,记者就此咨询了市住房公积金管理中心工作人员。

有市民问:商业住房贷款怎样转成住房公积金贷款?工作人员说,须持有本套商业住房贷款的房产不动产权证;

携带相关的资料到住房公积金中心预审核,审核符合贷款条件的,需自行结清商业性住房贷款,并撤销原不动产权证抵押登记。自商业住房贷款结清60天内办理住房公积金贷款,对超过规定期限的,公积金中心不予受理。

有市民问,租房提取公积金夫妻双方都能办理吗?工作人员说,职工连续

足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在平顶山市行政区域内无自有住房且租住平顶山市行政区域内公共租赁住房 and 商品住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租,夫妻双方提取合计不得超过15600/年。提取申请人可每年提取一次且申请日期间隔一年以上。

有读者问,离职后怎么支取个人住

房公积金?工作人员说,离职未重新就业且账户封存满半年后,可携带与单位终止劳动关系证明原件、本人有效身份证原件、本人平顶山辖区内的I类银行借记卡(储蓄卡)原件,到住房公积金服务大厅或各指定银行网点窗口进行办理。不过,若名下有住房公积金贷款未结清,不能办理此项业务。

金牌栏目

刘女士想为父母买电梯房

想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民刘女士拨打本报“为您荐房”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室为她推荐一套电梯房。

刘女士带着孩子和父母同住,现在住的是多层楼房,考虑到父母随着年龄的增长上楼越来越吃力,刘女士想趁早换一套电梯房,并借此改善居住环境,希望新房所在的小区配套设施齐全,环境优美,物业服务水平高。

根据刘女士的需求,房地产工作室为她推荐了老城区的建业光明府、天河庄园、银基誉府和新城区的常绿林溪宸苑。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全的、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995